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 ATA DA VIGÉSSIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, VIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 25/11/2019. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin 

colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por 

parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em 

seguida deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao 

segundo secretário que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: 

Carlos A. Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Cariane Mara Neumesiter, Fernando Pompermaier, Giovani 

Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou 

a leitura de um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro 

secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE 

NÚMERO VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na 

sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 067/2019: Estima A Receita E Fixa A Despesa Do Município De Paulo Bento Para O 

Exercício Financeiro De 2020. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. 

Em votação foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 069/2019: Autoriza O Poder Executivo A Decretar Ponto Facultativo, E Dá Outras 

Providências. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Pedro da Silva, onde se 

posicionou contrário ao projeto. Em votação foi Reprovado com votos contrários dos Vereadores Pedro da 

Silva, Márcia Camillo Moschem, Valdir Otto, Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Selvino 

Giareton e Catiane Mara Neumeister, com o Voto com Vereador Fernando Pompermaier favorável. 

PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 070/2019: ALTERA ARTIGO 1º E ANEXO I DA LEI 

MUNICIPAL Nº 1.585/2016. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Fernando 

Pompermaier, onde comentaram ser favorável e que é de grande importância. Em votação foi aprovado 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 071/2019: 

Autoriza O Poder Executivo Através Da Secretaria Municipal De Educação, Cultura, Desporto E Turismo, 

Por Intermédio Do CMD, Custear Despesas Relativas À Participação Da Equipe Municipal No 

Campeonato Regional De Bochas. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Carlos 

Alberto Dall Agnol, Márcia Camillo Mschem, Pedro da Silva e Giovani Fiorentin, onde comentaram ser 

favoráveis, mas que deve ser bem usufruído esse valor repassado, e que é importante haver apoio nestes 

esportes. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. MOÇÃO DE PESAR DE 

NÚMERO 011/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO POMPERMAIER COM O 

APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA ANIBALETTO. MOÇÃO DE PESAR DE 

NÚMERO 012/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIR OTTO COM O APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA IVANOFF. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores.  Em seguida 

criou-se o expediente político havendo manifestação por parte do Vereador Valdir Otto, onde anunciou sua 

candidatura a presidente da câmara de Vereadores para o ano de 2020. Em seguida o Vereador Pedro da 

Silva, onde também anunciou sua candidatura para presidente da câmara de Vereadores para o ano de 

2020. Em seguida o Vereador Fernando colocou-se à disposição em relação ao apoio aos colegas. Em 

seguida o Sr. Presidente Giovani Fiorentin finalizou o expediente político. As leituras realizadas nos 

documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo 

secretário. Pelas Servidoras Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada 

mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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